KoHTponbHasa paborta Ne 4

k
«KBagpatnuHaa pyHKUMA, PYHKLUMUA y = = »
BapuaHr 2
. ITlocTpoiiTe rpaduk GYyHKOUHU Y = % C nmomonibio rpadpuka
Haugure:

a) 3HaueHMe HYHKIIMHM, ecJau aprymeHT paBeH —10; —2; 5;

6) sHaueHUs apryMeHTa, IIPH KOTOPHIX 3HaUYeHWEe QPYHKIHH
paBHO —5; '

B) 3HAYE€HHUSA apryMeHTa, IIPH KOTOPHIX Yy > 1;

I') HauMeHbIllee U HaubOoJsiblnree 3HaueHHA GYHKIHH Ha OT-
peake [—5; —1].

. Pemmure rpaduyeckn ypasHeHue —0,5x% = x — 4.

k
HasBecTHO, YTO rpadmK GyHKIUHK Y = — HTDOXOAMT Yepes Tou-

Ky C(8; —3). Haitaure sHavenmne KoabduumesTa k. I[IpnHan-
JIEKUT U rpaduKy 370l GYHKIHNH TOYKa D(—\/E; 4\/6)?

. Hansl dyrknun y = f(x) u y = g(x), rae f(x) = 4x°, a g(x) = x°.

ITpy KaKKUX 3HAYEHHUAX APrYMEHTAa BBHINOJHAETCH PABEHCTBO
f(x — 3) = g(x + 6)?

. Penmnre ypaBHEeHHe \/xz -12x + 36 = 4.

Omeembel:

1) a)-0,5;-2,5;1 6)-1 8)Xx<5 r)-5; —1.
2) (—4;-8)u(2;-2).
3) - 24; pa.
4) 0; 12.
5) 2; 10.



